

Вырезка из газеты

ЛЕСНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

от

Москва

Газета №

26 АВГ 1958

160 спектаклей

В гастрольной поездке этого года Кама встретила нас, артистов, довольно неприветливо: шли проливные дожди, стояла холодная и ветреная погода. Но актеры не унывали. Мы по опыту прошлых лет знали, что в лесных поселках нас ждет теплый, сердечный прием.

Наш Кудымкарский драматический театр имени А. М. Горького создан 18 лет назад и со дня его основания коллектив театра ежегодно выезжает со своими спектаклями на лесные предприятия Пермской области. Спектакли театра смотрят сплаватели Камы,

Яйвы, Вишеры, Косьвы, Чусовой и других уральских рек.

Вот и в этом году седьмого мая мы выехали всем составом на гастроль. За это время дали свыше 160 спектаклей.

В гастрольный репертуар мы включили комедию В. Розова «В поисках радости», пьесу А. М. Горького «Старик», драму В. Гюго «Мария Тюдор» и пьесу местного драматурга М. Сторожева «Троицын день».

Н. СВЕЧКОВ,
актер Кудымкарского театра.